



## ...Этот День Победы

Уважаемая редакция газеты «Коммунар», пишут вам жители деревни Паново. Мы хотим через вашу газету поблагодарить работников культуры - заведующую Пановским клубом О.А. Королеву и гл. библиотекаря Белянцева Н.В. за подготовку и проведение праздничной программы, посвященной Дню Победы. В этот день в клубе было празднично и торжественно. Собрались на праздник стар и млад.

Праздничную программу вели учащиеся школы Шелдаков Даниил и Зазуляк Патриция. С поздравительными словами выступили зам. главы Ляховского с/п. Белоострова И.Р. и председатель совета ветеранов д. Паново Грачев Б.П. В праздничной программе прозвучало много стихов и песен о войне. Особая благодарность Белянцеву Роману и Герасимову Матвею за исполнение песни «О гой весне», которая тронула за сердце всех сидящих в зале.

\* \* \*

9 мая - самый величественный и трогательный праздник нашей Родины. В этот день по всей стране проходят мероприятия под лозунгом «Никто не забыт, ничто не забыто».

Праздничный день выдался солнечным и теплым, к 11 часам жители д. Савково собрались у ДК на праздничное торжество. Сцена красочно оформлена плакатом к Дню Победы, выставка детских поделок и рисунков, посвященных войне. Очень много было живых цветов. Все это с первой минуты присутствия создавало праздничное настроение. Митинг начался с музыкальной композиции «Ах, война, что ты подлая сделала», в которой принимали участие как девочки, так и мальчики, что способствует патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Мы очень любим не только слушать, но и петь вместе с группой «Савковские девочки».

Стихи о войне прочитали Белянцев Данила, Мартынова Рита. Зайцев Артем, Герасимов Матвей, Нефедов Ваня и Зазуляк Марчел, за которые присутствующие благодарили аплодисментами.

Хочется сказать спасибо Нефедовой Н.П., Вилковой А.В. и Масленниковой Н.Н. за прекрасное исполнение песен о войне, которые присутствующие слушали со слезами на глазах.

К памятнику павшим воинам шли с венком и живыми цветами. Поддержали акцию «Бессмертный полк», где многие несли портреты своих дедов, прадедов, отцов.

Около памятника почтили павших воинов минутой молчания. За празднично накрытыми столами пели песни о войне, вспоминали, как раньше праздновали День Победы, когда еще ветеранов было много. Ведь с каждым годом их становится все меньше.

И еще раз большое спасибо всем участникам и организаторам праздника.

Оригинальный танец исполнили девочки под сопровождение песни «Журавли». Задела за душу песня в исполнении Промышляева Дмитрия «Закаты алые», слушали ее с замиранием сердца. После всех выступлений жители деревни возложили венки и цветы к обелиску воинам ВОВ.

Всем участникам художественной самодеятельности Савковского ДК, а также их организаторам: зав. отделом Косолаповой Л.Н., зав. сектором Зерновой Е.В., библиотекарю Кудряшовой Е.Г., хотим сказать: «Вы делаете хорошее дело! Спасибо за это. Желаем вам здоровья, успехов в вашем нелегком, но очень полезном труде».

**Жители д. Савково: Юдина М. И.**

**Козлова А. Н.**

**Богатова А. Н.**

**Смирнова В. Л.**

**Козлова М. Н.**

**Зуева Л. В. и др.**